
- 
Bestimme den Kreisumfang für die Durchmesser 2mm, 12dm und 8000km.


- 
Bestimme den Radius des Kreises, wenn der Umfang 10m; 6,28km beträgt.

	-
	Gib die fehlenden Werte an. Runde sinnvoll.
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-
Berechne für die Planeten unseres Sonnensystems die Länge der 
jeweiligen Äquatorkreise, 
wenn folgende Durchmesser gegeben sind:

	Merkur: 4 800 km


	Venus: 12 200 km
	Erde: 12 750 km

	Mars: 6 800 km


	Jupiter: 143 600 km
	Saturn: 120 000 km

	Uranus: 47 100 km
	Neptun: 50 000 km
	Pluto: 6 000 km



- 
Wie viele Kilometer Umfang hat der Mond, wenn sein Durchmesser ein Achtel des Erddurchmessers beträgt und die Erde einen Umfang von 40000 km hat?


- 
Bestimme den Umfang der Erdumlaufbahn um die Sonne, wenn bekannt ist, dass das Licht von der Sonne bis zur Erde 8 Minuten und 20 Sekunden braucht und in der Sekunde 300 000 km zurücklegt.


-
Ein Kreidezeichner malt die dargestellten Figuren auf den Boden. Um wieviel Zentimeter wird jeweils seine rote Kreide abgerieben, wenn er für jeden gemalten Meter 1,5cm Kreide benötigt?
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